

市政府常务会议强调

坚决制止餐饮浪费

本报讯(记者周阳)8月21日,市委副书记、市长王远鹤主持召开市政府常务会议强调,坚决制止餐饮浪费行为,全面落实生态环境保护督察“四位一体”整改。

会议传达学习习近平总书记关于对制止餐饮浪费行为、“十四五”规划编制工作作出的重要指示精神和7月30日中央政治局会议精神。会议指出,要把饭碗牢牢抓在手上,既要从供给侧发力,也要在节约上下功夫。要坚决制止餐饮浪费行为,培养节约习惯。目前餐饮浪费的现象还

很严重,要贯彻落实习近平总书记的指示精神,无论是公务接待,还是家庭消费,都要厉行节约,反对浪费。要制定实施更有力的举措,深入推进制止餐饮浪费工作,在全社会营造浪费可耻、节约为荣的氛围。

会上,省生态环境厅驻鄂南专员办反馈关于我市中央第一轮环保督察反馈问题、“回头看”及专项督察反馈问题、长江经济带生态环境警示片披露问题、省级环保督察反馈问题(“四位一体”)整改情况的监察意见。会议要求,要认真学习习近平生

全面推进环境整改

态文明思想,扛起生态文明建设的政治责任;要在学习中查找不足和短板,认真解决好经济发展和生态环境保护的辩证关系;要做到认真整改、全面整改、高质量整改,事事有结果;要举一反三,以整改为契机,建立自我发现问题、整改问题的机制,严格执法,抓出成效;要严格工作纪律,压实整改责任,以“严”字贯穿始终。

会议听取关于2019年市级财政决算和2020年上半年预算执行及预算调整情况的报告。会议强调,要认真贯彻落实党中央决策部署,全面落

实减税降费政策,帮扶企业渡过难关;充分发挥财税政策作用,推动经济社会加快恢复;要依法行政,严格执行财经纪律;要开源节流,加强财源建设。

会议听取关于我市社会信用体系建设工作、机关事业单位养老保险有关工作、全市教育重点工作的情况汇报,审议《关于促进3岁以下婴幼儿照护服务发展的实施方案》《关于加强全市红十字会事业发展的实施意见》《咸宁市建设“科创中国”试点城市工作方案》。

停车场“难产”、“村村响”难响、高标农田质量堪忧、小区物业管理混乱……

咸宁问政崇阳专场“麻辣”开问

本报讯(记者 庞赟)8月20日晚上,2020年咸宁问政“坚持以人民为中心”崇阳专场在崇阳县天城剧院举行。

本场问政由咸宁市纪委监委、市委组织部、市委宣传部等部门主办,继续聚焦不作为、慢作为、乱作为等形式主义、官僚主义问题,以问政的形式促整改、督履职、转作风。

问政现场以暗访短片的形式曝光

了4个典型案例。短片《高标农田“高”在哪》反映,崇阳县2018年高标准农田项目工程不符合实际使用需求,质量令人堪忧;短片《“停”在纸上的停车场》反映,一年时间过去了,该县停车场却一直没有建成;短片《“村村响”为何难响》反映,崇阳县“村村响”工程于2016年全面建成,一共安装1900个大喇叭,但是目前大部分已经不响;短片《谁来管好我们的

“家”》反映,崇阳县七星名居小区存在物业公司空挂,管理混乱等问题。

针对短片反映的问题,崇阳县多个县直部门和乡镇负责人接受问政质询。

湖北科技学院副教授王孝才现场就问政短片中反映的问题进行点评,建议各级党员干部坚持以人民为中心,切实转变工作作风,把各项民生实事办好。

赤壁拟入选全国“双拥”模范城

本报讯(记者 吴青朋)8月21日,全国双拥工作领导小组、退役军人事务部、中央军委政治工作部在《人民日报》对拟命名的全国双拥模范城(县)名单进行公示(公示期为2020年8月21日至27日),赤壁榜上有名。

为表彰先进、推动工作,进一步激发广大军民爱国拥军、爱民奉献的政治热情,全国“双拥”工作领导小组、退役军人事务部、中央军委政治工作部将命名新一届全国“双拥”模范城(县),并对在“双拥”工作中作出突出贡献的单位进行表彰。

据悉,赤壁,自古就是军事战略要冲,素有地方拥军优属、军队拥政爱民的光荣传统,已经连续四届荣获全国“双拥模范城”称号。近年来,赤壁市认真落实“双拥工作只能加强,不能削弱”的指示精神,不断健全军地“同呼吸、共命运、心连心、齐发力”的“双拥”工作组织体系,通过强化组织领导、健全创建机制、明确工作职责、深化“双拥”文化宣传、落实后勤保障等措施,把赤壁市“双拥”模范城创建工作向纵深推进。

我市招募文明巡访员

推动全市、全员、全域、全时共创文明城市

本报讯(记者 庞赟)近日,市创文办、市委文明办联合发布“征集令”,在全市招募文明巡访员,即日起至8月28日为报名时间。

据悉,此次招募文明巡访员,旨在进一步提高广大市民对创建全国文明城市工作的知晓率、参与率和满意度,汇集社情民意,投身文明实践,树立文明新风,推动全市、全员、全域、全时共创文明城市。

招募对象为常年在咸宁市生活、工作、学习的城乡居民、道德模范、咸宁好人、“两代表一委员”、离退休干部职工、“五老”人员等热心市民。

招募条件包括:年龄一般在18至65周岁,身体健康,有充裕的时间从事巡访活动;思想素质好、社会责任感强、热心公益、关注城市发展和精神文明建设;无不良记录,作风正派。

具体报名方法可关注“香城都市报”微信公众号。确定成员名单后,将颁发聘书和文明巡访员工作证。文明巡访员采取集中与分散、明查与暗访、定期与不定期相结合的方式进行巡访,利用图片和文字的形式予以记录,如实、及时地将发现的问题,报送市创文办、市委文明办,由市创文办、市委文明办将问题反馈至相关部门督促限期整改。

嘉鱼法院——充分发挥司法职能作用优化营商环境

近年来,嘉鱼法院通过依法保护产权和企业家合法权益、高效处理各类商事纠纷、推进破产审判制度机制建设、推行善意执行理念、深化司法体制改革等方式,充分发挥司法职能作用,为优化营商环境提供有力司法服务和保障。

破产重整助力企业“起死回生”

湖北泰丰公司是一家主要从事房地产开发经营的公司,2013年7月在嘉鱼成立。2014年下半年,因泰丰公司四川总部资金链断裂,无法投入建设资金,楼盘项目没能按计划启动,到2018年3月,该公司财务账面资产负债率为172%,生产经营全面停顿。

2018年8月,嘉鱼法院受理泰丰公司破产重整案后,为提高重整成功率,该案审判长和承办法官远赴四川成都、自贡等地与多位相关主体进行谈判协商,讨论重整方案,引导主要债权人与债务人、投资方就债权调整、经营方案以及重整路径等主要问题达成初步意向。

2019年初,该公司楼盘项目重新开始施工,10月开始预售,为了让购房人能够办理按揭贷款,在法律尚无明确规定的情况下,嘉鱼法院经合议庭讨论,并报审委会、市中院及省高院同意后,在保证抵押权人利益不受损害的情况下,解除了土地抵押,使得房屋售卖能够顺利进行。

破产清算让“僵尸企业”有序退出市场

湖北中马公司是一家主要经营通用小型汽油机、电动车空调等制造、销售及相关产品开发的企业,2012年5月成立,2015年因经营管理不善、市场萎缩等问题被迫停业,因拖欠工程款被多个债权人起诉,导致公司银行存款、不动产以及动产均被法院查封、冻结,成为“僵尸企业”。

2015年2月,中马公司向嘉鱼法院提出破产清算申请,通过债权人申报、资产核查,嘉鱼法院了解到,该公司不能清偿到期债务,且资产不足以清偿全部债务,符合法定破产条件。当年8月,嘉鱼法院依法宣告该公司破产。

在处置中马公司资产过程中,因标的额金额巨大,委托拍卖流拍,债权人拍卖款受偿无望,一时陷入了僵局。经嘉鱼法院牵线,今年5月,中马公司资产整体以总价5000万元出售给来嘉鱼投资的武汉金宝实业有限公司。中马公司破产清算一案从受理到审结历时5年,嘉鱼法院通过及时移送、快速审查、依法审结,有效化解了执行积案,公平保护相关利益方的合法权益。

善意执行扶持企业走出困境

2015年11月,湖北康之宝公司用机械设备、房屋、土地作抵押,向嘉鱼农商行借款600万元,因该公司未按期归还本息,嘉鱼农商行将该公司起诉至嘉鱼法院,判决生效后,嘉鱼农商行于2018年4月4日向嘉鱼法院申请执行。

2018年4月9日,嘉鱼法院向康之

宝公司送达执行通知书和报告财产令,并于8月21日查封抵押的房屋和土地,次日开始评估拍卖抵押的房屋和土地。

2019年1月3日评估公司对康之宝公司的抵押资产出具评估报告,评估价格为813万元。拍卖过程中,因执行标的额较大,经两轮降价拍卖、变卖后均流拍,该案件长期得不到有效执行,严重损害了债权人的合法权益。

针对这一情况,嘉鱼法院执行法官采取灵活有效的执行方式,及时对周边企业进行摸排调查,找到生产经营状况较好,急需扩展生产规模的吉扬公司,用以物抵债的方式处理康之宝公司抵押的房屋和土地。2019年11月,嘉鱼农商行与吉扬公司达成债权转让协议。今年5月,在嘉鱼法院的协调下,康之宝公司以物抵债给吉扬公司的相关事宜办妥。(通讯员张诗俊)

优化法治化营商环境

为企业发展保驾护航